
www.cotrako.it

71Tel. +39 0363 85077/86647/85011 Fax +39 0363 85141 - info@cotrako.it

D

ACCESSORI REGOLATORI
SPARE PARTS FOR REGULATORS

 Cod.                             Descrizione / Description 

50.1.110.0003 MANOMETRO Ø 45 CASSA IN PLASTICA SCALA 0-4 bar ATTACCO RADIALE M10x1
 PRESSURE GAUGE Ø 45, PLASTIC CASE, SCALE 0-4 bar, RADIAL CONNECTION M10x1
50.1.110.0005 MANOMETRO Ø 45 CASSA IN PLASTICA SCALA 0-600 mbar ATTACCO RADIALE M10x1
 PRESSURE GAUGE Ø 45, PLASTIC CASE, SCALE 0-600 mbar, RADIAL CONNECTION M10x1

  

04.1.110.0007 GUARNIZIONI IN GOMMA (PER RAC. W20x1/14")
 NBR GASKET

  

16.1.110.0044 PORTAGOMMA FILETTATO G3/8" MASCHIO 
 NOOZLE THREADED G3/8" M

  
  
16.1.110.0288 RACCORDO MASCHIO-MASCHIO G3/8"W20x1/14"SIN.
 FITTING M 3/8" G x M-W20x1/14" LEFT
16.1.110.0228 RACCORDO MASCHIO-MASCHIO G1/2"W20x1/14"SIN.
 FITTING M 1/2" G x M-W20x1/14" LEFT
   

  
16.1.190.0012 RACCORDO MASCHIO-FEMMINA G1/2" x CALOTTA W20x1/14" SIN. CON GUARNIZIONE
 FITTING M 1/2" G x F-W20x1/14" LEFT WITH GASKET

  
 
16.1.110.0026 PORTAGOMMA (foto A) 
 NOOZLE (picture A)
16.1.110.0126 INIETTORE FILETTO G1/4" (foto B) 
 THREADED NOOZLE G1/4" (picture B)
10.1.110.0005 CALOTTA W20x1/14" SIN. 
 RINGNUT W20x1/14" LEFT

16.1.190.0011 RACCORDI TRE VIE 
 (2 FILETTI MASCHI W20x1/14" SIN. A 90°
 1 FILETTO FEMMINA CALOTTA W20x1/14" SIN.)
 THREE WAY FITTING
 (2 THREADED MALE W20x1/14" LEFT 90°)
 1 THREADED FEMALE W20x1/14" LEFT

66.0.290.0073 VALVOLA DI SICUREZZA A TRE VIE TARATURA 3 bar; Ø 3/8" M-F (NO PED)
 THREE WAY SAFETY VALVE 3 bar SETTING, M-F 3/8

foto A

foto B


